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Rundspørge i Grøndalsvænge 
241 ud af Grøndalsvænges 389 andelshavere har deltaget i en rundspørge 
om striden mod Københavns Kommune. Rundspørgen viser stor modstand 
mod kommunens forligsforslag. Desuden viser den vilje til at gå rettens vej.  
 
Bestyrelsen i Grøndalsvænge har i dagene fra den 15. til den 20. oktober gennemført en 
rundspørge blandt andelsboligforeningens 389 andelshavere. 
 
Formålet har været at undersøge andelshavernes holdninger til det forlig, Københavns 
Kommune har tilbudt foreningen. 
 
241 andelshavere har svaret på rundspørgen. Det giver en svarprocent på 62. 
224 spørgeskemaer er fuldt udfyldte. 
 
Der er tale om en måling. Svarene er ikke bindende og træder ikke i stedet for den planlagte 
afstemning om forliget på en ekstraordinær generalforsamling senere på året. 
 
21. oktober 2014 
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Undersøgelsens resultater: 
 
Spørgsmål	
  1: 

Kommunen	
  har	
  tilbudt	
  et	
  forlig	
  omkring	
  den	
  gamle	
  servitut.	
  Med	
  det	
  kendskab	
  du	
  har	
  til	
  forliget,	
  hvad	
  
ville	
  du	
  så	
  stemme,	
  hvis	
  der	
  skulle	
  være	
  afstemning	
  om	
  det	
  i	
  morgen?	
  
 
Svar:	
  
Jeg	
  ville	
  stemme	
  ja	
  til	
  forliget.	
   36	
   16%	
  
Jeg	
  ville	
  stemme	
  nej	
  til	
  forliget.	
   189	
   81%	
  
Jeg	
  ville	
  stemme	
  blankt.	
   7	
   3%	
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Spørgsmål	
  2:	
  

Hvis	
  Grøndalsvænge	
  ikke	
  accepterer	
  forliget,	
  så	
  er	
  en	
  retssag	
  et	
  sandsynligt	
  resultat.	
  Med	
  det	
  kendskab,	
  
du	
  har	
  til	
  sagen,	
  i	
  hvor	
  høj	
  grad	
  mener	
  du	
  så,	
  at	
  en	
  retssag	
  er	
  den	
  rigtige	
  vej	
  at	
  gå?	
  
 
Svar:	
  

 
 

 

Jeg	
  mener,	
  at	
  vi	
  
skal	
  gå	
  rettens	
  vej	
  
uanset	
  hvad.	
  

12%	
  

Jeg	
  mener,	
  at	
  vi	
  
skal	
  gå	
  rettens	
  vej,	
  

hvis	
  ikke	
  
kommunen	
  ?jerner	
  

servitutten.	
  
62%	
  

Jeg	
  er	
  klar	
  til	
  at	
  gå	
  
rettens	
  vej,	
  men	
  jeg	
  
ville	
  foretrække	
  et	
  

bedre	
  forlig.	
  
13%	
  

Forliget	
  er	
  ikke	
  
godt	
  nok,	
  men	
  jeg	
  
synes	
  heller	
  ikke,	
  at	
  
vi	
  skal	
  gå	
  rettens	
  

vej.	
  
6%	
  

Forliget	
  fra	
  
kommunen	
  er	
  fair,	
  
og	
  jeg	
  synes,	
  vi	
  skal	
  
acceptere	
  det.	
  

5%	
  

Jeg	
  ved	
  det	
  ikke.	
  
2%	
  

Jeg	
  mener,	
  at	
  vi	
  skal	
  gå	
  rettens	
  vej	
  uanset	
  hvad.	
   28	
   12%	
  
Jeg	
  mener,	
  at	
  vi	
  skal	
  gå	
  rettens	
  vej,	
  hvis	
  ikke	
  kommunen	
  
fjerner	
  servitutten.	
  

142	
   62%	
  

Jeg	
  er	
  klar	
  til	
  at	
  gå	
  rettens	
  vej,	
  men	
  jeg	
  ville	
  foretrække	
  et	
  
bedre	
  forlig.	
  

29	
   13%	
  

Forliget	
  er	
  ikke	
  godt	
  nok,	
  men	
  jeg	
  synes	
  heller	
  ikke,	
  at	
  vi	
  skal	
  
gå	
  rettens	
  vej.	
  

14	
   6%	
  

Forliget	
  fra	
  kommunen	
  er	
  fair,	
  og	
  jeg	
  synes,	
  vi	
  skal	
  acceptere	
  
det.	
  

11	
   5%	
  

Jeg	
  ved	
  det	
  ikke.	
   5	
   2%	
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Spørgsmål	
  3:	
  

Har	
  sagen	
  på	
  nuværende	
  tidspunkt	
  haft	
  økonomiske	
  konsekvenser	
  for	
  dig/din	
  familie?	
  
 
Svar:	
  
Ja.	
   58	
   25%	
  
Nej.	
   147	
   65%	
  
Ved	
  ikke.	
   24	
   10%	
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Spørgsmål	
  4:	
  

Forventer	
  du	
  at	
  sagen	
  kan	
  få	
  økonomiske	
  konsekvenser	
  for	
  dig?	
  
 
Svar:	
  
Ja.	
   151	
   67%	
  
Nej.	
   22	
   10%	
  
Ved	
  ikke.	
   52	
   23%	
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